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§1 Subiecte

Problema 1

Se consideră matricile: A =

−1
2
1

 , B =
(
3 −1 −2

)
s, i C =

−2 1 3
4 −5 −6
3 1 −1

. Să se

calculeze A ·B − C.−1 0 1
2 3 2
0 −2 −1

a)

1 0 1
2 −7 2
0 2 1

b)

−1 0 −1
2 3 2
0 −2 −1

c)

1 0 −1
2 3 2
0 −2 −1

d)

−5 0 1
2 3 2
0 −2 −1

e)

Problema 2
Se consideră matricile:

A =
(
−1 x
x 0

)
, B =

(
y 1
2y y

)
s, i C =

(
y 6

2x + 4y 2y

)
. Să se determine x, y ∈ R astfel

încât xA + yB = C

x = 1, y = 2a) x = 2, y = 1b) x = −2, y = −2c)

x = 2, y = −1d) x = 2, y = 2e)

Problema 3

Fie matricea X =
(

1 1
−1 1

)
. Să se calculeze X4n+1 + 22nX, pentru n ∈ N impar

Xa) I2b) 02c) −Xd) −I2e)

Problema 4

Fie A =

2 x 3
x −1 x
1 2 m

 , m, x ∈ R. Aflat, i mult, imea M a tuturor valorilor lui m ∈ R pentru

care A este inversabilă oricare ar fi x ∈ R.

M = ∅a) M = (0,∞)b) M = (2,∞)c)

M = (−∞,−1)∪ (2,∞)d) M =
(
−∞, 1

2

)
∪ (2,∞)e)

Problema 5

Fie ε = −1 + i
√

3
2 s, i A =

(
1 ε
ε2 1

)
. Calculat, i A + A2 + A3 + . . . + An−1

2nAa) (2n − 1) Ab) (n− 1)Ac) (2n−1 − 1) Ad) n2Ae)
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Problema 6

Să se calculeze valoarea determinantului

∣∣∣∣∣∣∣
a2 (a + 1)2 (a + 2)2

b2 (b + 1)2 (b + 2)2

c2 (c + 1)2 (c + 2)2

∣∣∣∣∣∣∣ , a, b, c ∈ R.

a + b + ca) a2 + b2 + c2b) ab + bc + acc)

(a + b)(b + c)(a + c)d) −4(b− a)(c− a)(c− b)e)

Problema 7

Să se calculeze valoarea determinantului

∣∣∣∣∣∣∣
a− b− c 2a 2a

2b b− c− a 2b
2c 2c c− a− b

∣∣∣∣∣∣∣ .
0a) bb) cc) ad) (a + b + c)3e)

Problema 8

Să se rezolve ecuat, ia:

∣∣∣∣∣∣∣
x 1 1
1 x 1

m2 −m x

∣∣∣∣∣∣∣ = 0, unde m ∈ R.

x ∈ {1}a) x ∈ {1, 2, 3}b) x ∈ {1,−m, m− 1}c)

x ∈ {2,−m, m− 1}d) x ∈ {1, 2, 4}e)

Problema 9

Matricea A =

1 0 1
0 1 0
1 0 1

 verifică relat, ia A3 = pA2 + qA pentru

p = −2, q = 3a) p = −2, q = 2b) p = 3, q = −2c)

p = −3, q = 2d) p = 1, q = 1e)

Problema 10

Inversa matricei

 2 2 3
1 −1 0
−1 2 1

 este:

 1 1 −1
−4 −5 6
−3 −3 4

a)

 1 −4 −1
1 −5 −1
−1 6 1

b)

 1 −4 −3
1 −2 −1
−1 2 1

c)

 1 4 −3
−1 −5 3
−1 −6 4

d)

 1 −4 −3
1 −5 −3
−1 6 4

e)
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Problema 11
Să se calculeze lim

n→∞
n3
(√

n2 +
√

n4 + 1− n
√

2
)

√
2

2a) ∞b) 1c)
√

2
4d)

√
2

8e)

Problema 12

Să se calculeze lim
x→0

4
√

x + 1− 3
√

2x + 1
x

1a) 2b) ∞c) − 5
12d) 9e)

Problema 13
Să se calculeze lim

x→∞

√
x3(
√

x + 2− 2
√

x + 1 +
√

x)

∞a) −∞b) −1c) −1
4d) 1e)

Problema 14

Să se calculeze lim
x→∞

2x sin3 x + 1
x2 cos2 x + 1

0a) ∞b) 1c) 2d) nu existăe)

Problema 15
Să se calculeze lim

x→∞

(
x2 + 2

)
arcsin 1

2x2 + 1

0a) 1b) ∞c) 1
2d) 2e)

Problema 16
Să se calculeze lim

x→∞
(sin x + cos x)e−x2

.

∞a) −∞b) 0c) ed) 1e)

Problema 17
Să se calculeze lim

n→∞
(2− n

√
2)n

1
2a) 0b) 1c) 2d) ∞e)
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Problema 18
Să se calculeze lim

n→∞

(
3
√

n3 + 2n2 + 1− 3
√

n3 − 1
)

0a) 1
2b) 2

3c) 1d) 4
3e)

Problemele 19 s, i 20 au în comun următorul enunt, :

Se consideră s, irul (xn)n≥0 , definit prin xn+1 = xn − x2
n, x0 ∈ R.

Problema 19
S, irul este convergent dacă s, i numai dacă x0 apart, ine mult, imii:

[−1, 1]a) (−∞, 0]b) [0, 1]c) [1,∞)d) (−1, 1)e)

Problema 20
Dacă x0 = 1

2 , atunci lim
n→∞

n
√

xn este:

1a) 0b) 1
2c) nu existăd) ∞e)
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§1 Solut, ii

Problema 1

Se consideră matricile: A =

−1
2
1

 , B =
(
3 −1 −2

)
s, i C =

−2 1 3
4 −5 −6
3 1 −1

. Să se

calculeze A ·B − C.−1 0 1
2 3 2
0 −2 −1

a)

1 0 1
2 −7 2
0 2 1

b)

−1 0 −1
2 3 2
0 −2 −1

c)

1 0 −1
2 3 2
0 −2 −1

d)

−5 0 1
2 3 2
0 −2 −1

e)

Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 2
Se consideră matricile:

A =
(
−1 x
x 0

)
, B =

(
y 1
2y y

)
s, i C =

(
y 6

2x + 4y 2y

)
. Să se determine x, y ∈ R astfel

încât xA + yB = C

x = 1, y = 2a) x = 2, y = 1b) x = −2, y = −2c)

x = 2, y = −1d) x = 2, y = 2e)

Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 3

Fie matricea X =
(

1 1
−1 1

)
. Să se calculeze X4n+1 + 22nX, pentru n ∈ N impar

Xa) I2b) 02c) −Xd) −I2e)

Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 4

Fie A =

2 x 3
x −1 x
1 2 m

 , m, x ∈ R. Aflat, i mult, imea M a tuturor valorilor lui m ∈ R pentru

care A este inversabilă oricare ar fi x ∈ R.

M = ∅a) M = (0,∞)b) M = (2,∞)c)

M = (−∞,−1)∪ (2,∞)d) M =
(
−∞, 1

2

)
∪ (2,∞)e)

Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p
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Problema 5

Fie ε = −1 + i
√

3
2 s, i A =

(
1 ε
ε2 1

)
. Calculat, i A + A2 + A3 + . . . + An−1

2nAa) (2n − 1) Ab) (n− 1)Ac) (2n−1 − 1) Ad) n2Ae)

Răspuns corect: d) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 6

Să se calculeze valoarea determinantului

∣∣∣∣∣∣∣
a2 (a + 1)2 (a + 2)2

b2 (b + 1)2 (b + 2)2

c2 (c + 1)2 (c + 2)2

∣∣∣∣∣∣∣ , a, b, c ∈ R.

a + b + ca) a2 + b2 + c2b) ab + bc + acc)

(a + b)(b + c)(a + c)d) −4(b− a)(c− a)(c− b)e)

Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 7

Să se calculeze valoarea determinantului

∣∣∣∣∣∣∣
a− b− c 2a 2a

2b b− c− a 2b
2c 2c c− a− b

∣∣∣∣∣∣∣ .
0a) bb) cc) ad) (a + b + c)3e)

Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 8

Să se rezolve ecuat, ia:

∣∣∣∣∣∣∣
x 1 1
1 x 1

m2 −m x

∣∣∣∣∣∣∣ = 0, unde m ∈ R.

x ∈ {1}a) x ∈ {1, 2, 3}b) x ∈ {1,−m, m− 1}c)

x ∈ {2,−m, m− 1}d) x ∈ {1, 2, 4}e)

Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 9

Matricea A =

1 0 1
0 1 0
1 0 1

 verifică relat, ia A3 = pA2 + qA pentru

p = −2, q = 3a) p = −2, q = 2b) p = 3, q = −2c)

p = −3, q = 2d) p = 1, q = 1e)
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Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 10

Inversa matricei

 2 2 3
1 −1 0
−1 2 1

 este:

 1 1 −1
−4 −5 6
−3 −3 4

a)

 1 −4 −1
1 −5 −1
−1 6 1

b)

 1 −4 −3
1 −2 −1
−1 2 1

c)

 1 4 −3
−1 −5 3
−1 −6 4

d)

 1 −4 −3
1 −5 −3
−1 6 4

e)

Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 11
Să se calculeze lim

n→∞
n3
(√

n2 +
√

n4 + 1− n
√

2
)

√
2

2a) ∞b) 1c)
√

2
4d)

√
2

8e)

Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 12

Să se calculeze lim
x→0

4
√

x + 1− 3
√

2x + 1
x

1a) 2b) ∞c) − 5
12d) 9e)

Răspuns corect: d) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 13
Să se calculeze lim

x→∞

√
x3(
√

x + 2− 2
√

x + 1 +
√

x)

∞a) −∞b) −1c) −1
4d) 1e)

Răspuns corect: d) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 14

Să se calculeze lim
x→∞

2x sin3 x + 1
x2 cos2 x + 1

0a) ∞b) 1c) 2d) nu existăe)
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Răspuns corect: e) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 15
Să se calculeze lim

x→∞

(
x2 + 2

)
arcsin 1

2x2 + 1

0a) 1b) ∞c) 1
2d) 2e)

Răspuns corect: d) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 16
Să se calculeze lim

x→∞
(sin x + cos x)e−x2

.

∞a) −∞b) 0c) ed) 1e)

Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 17
Să se calculeze lim

n→∞
(2− n

√
2)n

1
2a) 0b) 1c) 2d) ∞e)

Răspuns corect: a) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problema 18
Să se calculeze lim

n→∞

(
3
√

n3 + 2n2 + 1− 3
√

n3 − 1
)

0a) 1
2b) 2

3c) 1d) 4
3e)

Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Problemele 19 s, i 20 au în comun următorul enunt, :

Se consideră s, irul (xn)n≥0 , definit prin xn+1 = xn − x2
n, x0 ∈ R.

Problema 19
S, irul este convergent dacă s, i numai dacă x0 apart, ine mult, imii:

[−1, 1]a) (−∞, 0]b) [0, 1]c) [1,∞)d) (−1, 1)e)

Supliment G.M.

Răspuns corect: c) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p
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Problema 20
Dacă x0 = 1

2 , atunci lim
n→∞

n
√

xn este:

1a) 0b) 1
2c) nu existăd) ∞e)

Supliment G.M.

Răspuns corect: a) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p
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